

# Glenn Diesen: Západ zamete obvinění z ukrajinské biolaboratoře pod koberec stejně jako obvinění z obchodování s orgány v Kosovu

[cz24.news/glenn-diesen-zapad-zamete-obvini-z-ukrajinske-biolaboratore-pod-koberec-stejne-jako-obvini-z-obchodovani-s-organy-v-kosovu](https://cz24.news/glenn-diesen-zapad-zamete-obvini-z-ukrajinske-biolaboratore-pod-koberec-stejne-jako-obvini-z-obchodovani-s-organy-v-kosovu)

18. srpna 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

## USA/UKRAJINA: Západ zametá obvinění z ukrajinské biolaboratoře pod koberec stejně jako obvinění z obchodování s orgány v Kosovu

V jedné krizi za druhou se západní kontrola narativů rozjíždí na plné obrátky, aby přesunula vinu, očistila viníky nebo zajistila, že se nepohodlné linie výsledku nikdy nebudou sledovat



Nicholas Burns, velvyslanec USA v Číně © Global Look Press / Rod Lamkey  
– CNP

Krátce po nedávném sjezdu předsedkyně Sněmovny reprezentantů USA Nancy Pelosiové na Tchaj-wan mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová vyzvala amerického velvyslance v Číně Nicholase Burnse, aby „trapně mlčel“ ohledně „drzého kousku“.

Toto mlčení bylo značnou změnou oproti tomu, jak hlasitě se Burns vyjadřoval pouhý měsíc předtím na Světovém mírovém fóru v Pekingu, kde požadoval, aby Čína přestala přenášet „ruskou propagandu“ tím, že „obviňuje NATO ze zahájení“ konfliktu na Ukrajině. Využil této příležitosti a obvinil mluvčího čínského ministerstva zahraničí, že „lže o amerických laboratořích biologických zbraní, které na Ukrajině neexistují“.

Ale to bylo tehdy a to je nyní v „řádu založeném na pravidlech“ Západu, kde každá příležitost vyžaduje nový soubor pravidel. Je tedy samozřejmé, že Burns bude prozatím „rozpačitě mlčet“ i o další potenciálně tektonické události – nejnovějším, ještě více usvědčujícím prohlášení ohledně údajných amerických biolaboratoří na Ukrajině, které 4. srpna učinilo ruské ministerstvo obrany. Generálporučík Igor Kirillov, šéf vojsk jaderné, biologické a chemické

ochrany ruských ozbrojených sil, uvedl, že Moskva posuzuje možnost zapojení USA do pandemie Covid-19 a také vyšetřuje výzkum různých dalších patogenů financovaný USA.

Důvod Burnsova mlčení není těžké uhodnout – závažná obvinění uvedená v Kirillovově prezentaci, pokud budou řádně vyšetřena a prokáže se jejich pravdivost, by mohla sloužit jako obžaloba toho, co by mohlo být americkým využitím Ukrajiny jako rozsáhlého testovacího polygonu pro patogeny. A protože západní média se je většinou rozhodla ignorovat, velvyslanec se rozhodně nechystal učinit prohlášení, které by musela citovat a upozornit na tuto záležitost. A nyní, když Twitter pozastavil účet ruského ministerstva zahraničí za to, že si dovolilo citovat klíčové části Kirillovovy mediální prezentace o možném původu Covidu-19, nemusí Burns a spol. říkat vůbec nic. Pokud je to sociálními médii vymazáno z paměti, pak jako by se to nikdy nestalo.

To je modus operandi západních elit – nezáleží na pravdě, ale na úspěšném řízení narativu tak, aby v myslích lidí nezůstal prostor pro pochybnosti. Jinými slovy, myslí si, že si mohou dělat, co chtějí.

Možná bychom si měli připomenout vzorec Západu po skončení studené války, který byl vyhlášen v opojných dnech počátku tisíciletí, v éře, která se vyznačovala jiným slavným americkým politickým citátem Karla Rovea: „Teď jsme impérium, a když jednáme, vytváříme si vlastní realitu.“ Jak to v dubnu 2002 na stránkách deníku The Guardian nonšalantně vyjádřil politický poradce Tonyho Blaira Robert Cooper: „Výzvou pro postmoderní svět je zvyknout si na myšlenku dvojích standardů. Mezi sebou fungujeme na základě zákonů a otevřené kooperativní bezpečnosti. Při jednání se staromódnějšími typy států mimo postmoderní evropský kontinent se však musíme vrátit k drsnějším metodám dřívější doby – síle, preventivnímu útoku, lsti, čemukoli, co je nezbytné k jednání s těmi, kdo stále žijí ve světě 19. století, kdy každý stát žije sám za sebe. Mezi sebou dodržujeme zákony, ale když operujeme v džungli, musíme používat i zákony džungle.“

O dvě desetiletí později, navzdory vzestupu Číny i Ruska a neúprosnému vývoji světa směrem k multipolaritě, imperiální zvyky těžce umírají – obvykle do té doby, než narazí na zeď reality, jak se to v současnosti děje na Ukrajině a jistě se stane i na Tchaj-wanu. Ale vraťme se na chvíli k Burnsovi. V prosazování dvojích standardů v „džungli“ není zdaleka nováčkem. Před svou současnou prací na šťouchání do draka ohledně Tchaj-wanu a medvěda ohledně téměř všeho se vyznamenal jako straník a apologeta nezákonné agrese NATO proti Srbsku v 90. letech, která vyústila v jednostranné odtržení Kosova.

Glenn Diesen: V novém světovém řádu budou zbraně Ruska směřovat na Západ a jeho ekonomika na Východ.

AUTOR: Glenn Diesen

## ZDROJ

Překlad: josh-xy/Pokec24

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.